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TÉMÁINKBÓL 

D U N A I Á R H U L L Á M 
Fónagy János közlekedési és víz-
ügyi miniszter úgy véli, hogy a 
dunai árhullám felkészülten érte 
az árvízvédelmi szervezeteket. A 
miniszter szerint az ár hosszan 
elhúzódó lesz, mivel az Alpok-
ban az esőzés nem szűnt meg. 
Szigetköznél tegnap tetőzött a 
Duna. 

2. oldal 

KIIGAZÍTJÁK 
AZ ARÁNYOKAT 
Olcsó, kicsinyes trükknek ne-
vezte Botka László, az MSZP 
Csongrád megyei elnöke, hogy a 
megyei hstás szavazólapon jócs-
kán eltúlozva, mintegy kétszer 
akkora helyet kapott a Fidesz-
MDF, mint a másik nyolc induló 
párt. A hibát korrigálják 

3. oldal 

A MEGYEI 4. KÖRZET 
JELÖLTJEI 
Az áprihs 7-i szavazás előtt, se-
gítve olvasóink tájékozódását, 
bemutatjuk Csongrád megye vá-
lasztási körzeteinek országgyűlé-
si képviselőjelöltjeit, ismertetve 
a politikusok programját. Ezúttal 
a 4. számú választási körzetben 
induló jelöltek mutatkoznak be. 

6 -7 . oldal 

HAJHULLÁSTÓL 
A KOPASZODÁSIG 
Naponta száz hajszál elvesztése 
természetes, a problémát az je-
lenti, ha az elhullott szálak he-
lyére nem nő új. A diffúz hajhul-
lás leggyakrabban fertőzések, lá-
zas állapotok és gyulladásos be-
tegségek miatt alakul ki, ezek 
bármelyike kopaszodáshoz is ve-
zethet. 

Ép testben 

SZEGEDEN MARADT 
A SERLEG 
A szegedi Ice Team rendezte 
meg a Szeged-kupa utánpótlás 
jégtáncversenyt. A kétnapos ver-
seny során az újoncok kötelező, 
míg az idősebbek komplett prog-
ramokat mutattak be. A klub ve-
zetői és a sportolók is elégedet-
tek voltak saját eredményeikkel. 

18. oldal 
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Elkelt a Szegedi Ruhagyár 
Eldőlt a Szegedi Ruhagyár sorsa. Négytagú konzorcium, a Trifex Kft. 
nyerte meg az üzem értékesítésére meghirdetett pályázatot. A cég 
a gyárat április l-jétől ruházati üzemként működteti . 

A tegnapi eredményhirdetés után a 
felszámoló Marosholding Kft., va-
lamint a Szegedi Ruhagyár vevője, 
a Trifex Kft. képviselői sajtótájé-
koztatón számoltak be az eddig tör-
téntekről és a lehetséges jövőről. 

Deák Rókus felszámolóbiztos el-
mondta, az eljárás 2000. szeptem-
ber 8-án kezdődött. Az eltelt más-
fél évben az volt a cél, hogy a ter-
melés folytatódjon, megmaradjon a 
dolgozók munkahelye és a két üze-

met lehetőleg szafanai befektető 
vásárolja meg. 

A szentesi egységet 2001-ben si-
került is a célnak megfelelően elad-
ni, Szegeden pedig ez idő tájt a re-
organizációs programot hajtották 
végre: az egész gyár egyetlen épület-
be költözött, a 33 ezer négyzetmé-
terről 9200-on folytatódott tovább 
a termelés. Ezt követően a felszámo-

ló már nem egyben, hanem hét ön-
álló telekként próbálta meg értéke-
síteni a vagyont. (Miközben az 
üzem más, bérmunkás szerződé-
seket elvállaló gyárak bérmunká-
saként próbált meg talpon maradni, 
és sújtotta a forintfelértékelés épp-
úgy, mint a minimálbéremelés.) 

Folytatás a 3. oldalon 

Szombaton fáj a legjobban 
Nincs fogászati ügyelet a megye legtöbb váro-
sában. E hosszú évek óta fájó probléma elsőd-
leges oka az, hogy az egészségbiztosítási pénz-
tár e célra nem juttat megfelelő pénzügyi fede-
zetet, az önkormányzatok pedig nem tudják, 
vagy nem is akarják előteremteni a hiányzó 
összeget. Sok helyen „ügyeletben" is dolgoznak 
a magánpraxissal rendelkező fogorvosok, míg 
akad olyan megoldás is, amely ötvözi a ma-
gánszféra érdekeit a lakosság egészségügyi szol-
gáltatásra való igényével. 

Csongrád lélekszáma nem haladja meg a 
harmincezret, csak e szám fölött szervezhető 
a törvényi szerint egy településen fogászati 
ügyelet. Dr. Antal Imre, a Szarka Ödön Egye-
sített Egészségügyi Intézmény fogorvosa el-
mondta, a városban a hétvégi fogfájósok számá-
ra egvetlen megoldás kínálkozik: a magánren-
delés. 

A sürgősségi ellátásért az egészségbiztosító 
mindössze havi 180 ezer forintot ad, ebből pe-
dig nem finanszírozható az orvos, az asszisz-
tensnő munkája, továbbá a helyiség, az orvosi 
eszközök fenntartása. 

Viszonyításképpen dr. Antal elmondta, hogy 
a fővárosban egyetlen helyen, hat státusszal 
működik fogászati ügyelet, a kétmilliós Buda-
pest ellátására. Orvosként azt javasolta, hogy 
a páciensek minden évben legalább egyszer je-
lenjenek meg fogászati szűrésen, így a hétvé-
gi, sürgősen kezelendő fogfájdalmak elkerülhe-
tők. 

A hétvégi sürgős fogkezelés elkerülhető rendszeres ellenőrzéssel. Fotó: Tésik Attila Folytatás az 5. oldalon 

Vásárhely: 
Havránek 
tiltakozik 
MUNKATÁRSUNKTÓL 

Kabátlopási ügybe keveredett a vá-
sárhelyi ellenzék Ez a véleménye 
Havránek Ferencnek, a Munkás-
párt vásárhelyi képviselőjelöltjének 
arról, ahogyan - a Rapcsák András 
özvegye nevében írt levél tartalmá-
nak ismertetése nélkül - nyilatko-
zott a jelenségről Lázár ¡ónos, a Fi-
desz-MDF képviselőjelöltje és dr Er-
délyi Miklós úgyvéd. 

A lapunk szombati számában Le-
járatás az özvegy nevében címmel 
megjelent cikk - Havránek szerint 
- azt sugalmazza, hogy Rapcsák 
András, majd a pohtikai örökáré lé-
pő Lázár János ellen pohtikai el-
lenfelei méltatlan, a család gyászát 
sértő, lejárató kampányt folytatná-
nak. A munkáspárti pohtikus úgy 
véli: - Vásárhelyen köztudott, hogy 
én mint politikus Rapcsák András 
politikáját elleneztem. 

Megértem és tisztelem a család 
gyászát, de elfogadhatatlannak és 
méltatlannak tartom, hogy valakik 
e mögé a tiszta emberi érzés mögé 
politikát vigyenek, ezt használják föl 
politikai ellenfeleik lejáratására. 
Magam a nyilvánosságot vállalom, 
hajlandó vagyok nézeteimet nyilvá-
nos vitában összemérni. 

Hasonló módszerrel élt már a 
2000-es választási kampányban is 
a Lázár János által vezetett csapat 
- állítja Havránek - Akkor Lázár fel-
jelentett nagy nyilvánosság előtt el-
követett rágalmazásért, majd ter-
jesztette, hogy ellenem büntető el-
járás folyik Am a megyei bíróság pe-
rében kiderült, hogy éppenséggel 
Lázár feljelentése a rágalmazás, 
ezért született ellene jogerős ítélet. 
A Lázár-féle pert megnyertem, de el-
veszítettem a választást. 

A választási kampány visszásságairól, 
és a hamis levél grafológiai megítéléséről 
a 4. oldalon 

Megmentették a mentősök 

A hetedik emeletről 
akart a mélybe ugrani 

Átadták az Oscarokat 

MUNKATÁRSUNKTÓL 

Alig néhányan nézték tegnap, a ko-
ra esti órákban, hogy egy szőke, 
kissé molett nő ki akar ugrani Jó-
zsef Attila sugárúti, hetedik emele-
ti lakásából. Az asszonyt végül a 
mentők, a közben értesített tűzol-
tóság és rendőrség megérkezése előtt 
lebeszélték öngyilkossági szándé-
káról, és kórházba szálh'tották. 

A szegedi, József Attila sugárúti 
tízemeletes ház lakói szinte semmit 
nem vettek észre abból, hogy egyik, 

egyébként mindenki által jól ismert 
szomszédjuk este hat óra előtt a 
mélybe akarta vetni magát. A men-
tőszolgálat munkatársai fél hatkor 
érkeztek a helyszínre, a nő azonban 
azzal fenyegetőzött, hogy azonnal le-
ugrik, ha bárki belép a lakásba. A 
mentősök ekkor riasztották a tűzol-
tókat és a rendőrséget. - Emelőko-
saras járművel vonultunk ki, hogy 
az erkély felől biztosítsuk a hely-
színt. Mire megérkeztünk, hat óra 
után nem sokkal, a nő, a mentősök 
kérlelésére meggondolta magát. Az 

asszonyt kórházba szálh'tották -
tudtuk meg Nagy Róberttől, a tűzol-
tóság szolgálatparancsnokától. A 
mentőszolgálat munkatársai, a be-
teg személyiségi jogaira hivatkozva 
nem árultak el részleteket a történ-
tekről, így nem lehet tudni, hogy a 
nőn kívül tartózkodott-e más is a la-
kásban, és még az sem derült ki, ki 
értesítette őket. 

A városi kórház, ugyancsak a be-
teg jogaira hivatkozva, szintén elzár-
kózott mindenféle információ ki-
adásától. 

PC 

A PETROM HUNGARIA KFT. A BÉKÉSCSABAI ES NAGYLAKI BENZINKÚTJAIN 

GÁZOLAJAT KÍNÁL ELADÁSRA 
a készlet erejéig, 
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TERMELŐKNEK, SZALLITMANYOZO CEGEKNEK ES MINDEN ERDEKELT FELHASZNALONAK. 
6 0 0 0 litert meghaladó rendeléseknél ingyenes kiszállítást vállalunk. 
Fizetés benzinkúti kiszolgálás, illetve kiszállítás esetében is Érdeklődni: 
számla ellenében a benzinkutakon. a 0 6 - 3 0 / 2 7 - 9 5 - 3 4 6 telefonszámon. 

Denzel Washington és Hale Berry (képünkön) kapták idén a legjobb 
színésznek járó Oscar-díjat. A legjobb film, a legjobb rendezés, a leg-
jobb női mellékszereplő, valamint a legjobb adaptált forgatókönyv 
díját az Egy csodálatos elme alkotói nyerték el, de a Gyűrűk Ura tri-
lógia első filmjét is négy Oscar-szobrocskával jutalmazták. Részle-
tek a 3. oldalon. 

http://www.delmagyar.hu

